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KARTA PRACY 2

Problem 1

Mamy do dyspozycji siłomierz, drewniany klocek i linijkę. Zaproponuj jakie trzeba wykonać odpowiednie pomiary i obliczenia żeby wyznaczyć  wykonaną pracę podczas podnoszenia klocka po następującej drodze.

Z punktu A przez punkt B do punktu C zakładając że AB = BC
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Miejsce na opis wykonanych  czynności , pomiarów i obliczeń

Problem 2

Mamy do dyspozycji siłomierz, drewniany klocek i linijkę. Zaproponuj jakie trzeba wykonać odpowiednie pomiary i obliczenia żeby wyznaczyć  wykonaną pracę podczas podnoszenia klocka po następującej drodze.

Z punktu A przez punkt D do punktu C zakładając że AD = DC 

Miejsce na opis wykonanych  czynności , pomiarów i obliczeń

Problem 3

Mamy do dyspozycji siłomierz, drewniany klocek i linijkę. Zaproponuj jakie trzeba wykonać odpowiednie pomiary i obliczenia żeby wyznaczyć  wykonaną pracę podczas podnoszenia klocka po następującej drodze.

Z punktu A do punktu C zakładając że AD = DC


Miejsce na opis wykonanych  czynności , pomiarów i obliczeń
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